UNIVERSIDAD MAYOR DE SAN SIMON

EXAMEN-INGRESO 2-2017 (18 OPCION)
FACULTAD DE CIENCIAS Y TECNOLOGIA

Miércoles, 14 de Junio de 2017

ARITMETICA - ALGEBRA

Al. Mario compro cierto nimero de libros idénticos por 600 bs. Si hubiera comprado ¥ menos del nimero de libros que compré por
el mismo dinero, cada libro le habria costado 2 bs. mas, entonces con el costo original de cada libro, cuatro libros le costaria
(A) 28 (B) 24 (C)30 (D) 16 (E) Ninguno

A2. Andrés le dice a Maria: “yo tengo el doble de la edad que ti tenias cuando yo tenia la edad que ta tienes. Si la suma
de nuestras edades actuales es 42 afios. ¢ Cudl la suma de nuestras edades cuando tengas la edad que yo tengo?”

(A) 64 (B) 60 (C) 52 (D) 54 (E) Ninguno
x2+4x 4.4

A3. Sean a y b las raices de la ecuacion Pyl entonces a’ + b’ esigual a:
6.4 47 X+

(A) 17 (B) 18 (C) 16 (D) 15 (E) Ninguno

. o - (12 -log, (x)) 1
A4. Sea x la solucion de la siguiente ecuacion: log = , entonces la suma de
log, (x) log, (x)
todos los digitos de x es igual a:
(A) 14 (B) 12 (C) 13 (D) 10 (E) Ninguno

GEOMETRIA - TRIGONOMETRIA

G5. En un triangulo rectangulo de lados: 5, 12 y 13, se traza una perpendicular a la hipotenusa por su punto medio, entonces el
perimetro (simplifique su respuesta) del triangulo pequefio es igual a:

(A) 63/4 (B) 61/4 (C) 65/4 (D) 67/4 (E) Ninguno

G6. Pedro (en el punto A) observa el punto més alto de una torre vertical con un
angulo de elevacion de 45grados sexagesimales y Alfredo (en el punto B) observa el ,
punto més alto de una torre con un angulo de elevacion de 30 grados sexagesimales, 90

estos amigos distan 20 metros y el angulo AOB es recto, entonces la altura de la torre A
es igual a:

(A) 12 (B) 14 (C) 11 (D) 10 (E) Ninguno

G7. En la figura se tiene cuatro circulos blancos idénticos tangentes entre si e inscritos en un circulo

mayor de color negro, entonces el cociente entre el radio del circulo negro y uno de los radios de los
circulos blancos es igual a:

(A) 242 + 2 ®) \2 +1 ©) N2 +2 D) 22 +1 (E) Ninguno

G8. Sea x un angulo del tercer cuadrante tal que tan(x)=2/3 entonces simplificando la expresion

3
sin {x + ”} tan (187 + x)
2 .
Z = se obtiene:
cot(3z + x)cos(x—27)

(A) Z=2/5 (B) Z=-2/5 (C) Z=-4/5 (D) Z=-3/5 (E) Ninguno
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EISICA
F9 En la figura se muestra a dos bloques moviéndose en sentidos contrarios con V, = 15[m/s] y Vg = 5[m/s]. A partir del
instante cuando los blogques ocupan las posiciones que se muestran en la figura, calcule el tiempo en [s] necesario para los
bloques estén separados por 100[m].

i 50[m]
e >

A]—

--— (B
a) 10,5 b) 7 c) 7,5 d) 10 e) Ninguno

F10 Un bus, un tren y un avion parten a la misma hora de una ciudad A a la ciudad B. En un cierto dia, si tomarias un bus cuya
velocidad media es de 100[km/h], llegarias a la ciudad B a las 8 de la noche de ese mismo dia. En cambio, si tomaras el tren,
cuya velocidad media es de 300[km/h], llegarias a la ciudad B a las 2 de la tarde de ese mismo dia. ;A qué hora llegarias a la
ciudad B si tomaras un avion cuya velocidad media es de 900[km/h]?

a) 10[h] b) 11[h] c) 12[h] d) 13[h] e) Ninguno

F11 En un planeta desconocido, un metal fundido chorrea verticalmente de tal manera que una gota salpica al Este y otra al
Oeste, simultaneamente, ambas con una rapidez inicial V; y un angulo de 60° sobre la horizontal. Si la distancia entre las gotas
cuando llegan al suelo es de 2 [m] y el tiempo de vuelo de cada una es de 1 [s]. Calcula la velocidad V; en [m/s]. Considera la
aceleracion de la gravedad constante.

Y -
’A 2 (m) J "

a) 1 b) 3/2 c) 2 d) 5/2 e) Ninguno
F12 Un cazador que se encuentra sobre un estanque congelado y sin friccion, utiliza un rifle que dispara balas de 40[g] a
1000[m/s]. La masa del cazador (incluyendo su rifle) es de 80[kg]; el hombre sostiene con fuerza el arma después de
disparar. Calcula la rapidez en [m/s] de retroceso del cazador si dispara el rifle horizontalmente.

a) 1/2 b) 1 c) 32 d) 2 e) Ninguno

UIMICA

Q13.- Indique cudl de las siguientes moléculas es apolar (no polar):
A) HF B) CH, C) NH, D) H,O E) Ninguno
Q14.- A partir de la reaccién: Al + H,SO; — Al (SO4); + Hy

Calcular los gramos de hidrégeno que se producen cuando reaccionan 5,4 g de aluminio, si el rendimiento de la reaccion es del
50%.

A) 3 B) 0,6 C)0,3 D) 6 E) Ninguno

Q15. Una nueva escala de temperatura G ha fijado el punto de fusion del agua en - 20°G; sabiendo que 50°C equivalen en la
nueva escala a 30°G. ;Cuadl es el punto de ebullicion normal del agua en la nueva escala G?

A) 100 B) 80 C) 90 D) 85 E) Ninguno

Q16. Calcular la concentracion Normal de una solucion de un acido H,A que tiene una pureza del 10% en peso de &cido y una
densidad de 1 g/mL. El peso molecular del &cido H,A es de 50 g/mol.

A) 4N B)3N C)6N D)2N E) Ninguno

BIOLOGIA
B17. Compuesto formado por la union de una base nitrogenada, una pentosa y un acido fosférico:
a)Nucledtido b)Lipido c)Sacarosa d)Todas e)Ninguna
B18. ;Cual es la frecuencia fenotipica que se manifiesta en la F, en la tercera Ley de Mendel?
a) 1.2:1 b) 3:3:1 c) 3:1 d) Todos e) Ninguno
B19. En un sistema de clasificacion las categorias taxonémicas son:
a)Reino, filum, orden, clase, familia, género  b)Reino, filum, clase, orden, familia, género, especie
¢)Filum, reino, orden, familia, genero, clase, especie  d)Reino, clase, familia, genero, especie
e)Ninguno
B20. Los herbivoros y carnivoros por su forma de alimentacion se denominan:
a) Heterotrofos b) Autotrofos c¢) Descomponedores d) Todas e) Ninguna
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